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Stadt Buchholz i.d.N.
Der Bürgermeister DS 11-16/0566

Datum: 13.05.2014

Anfrage Status:
Federführung:
AZ:
Verfasser/Bearbeiter:

öffentlich
FB 20 - Fachdienst Bürgerbüro
20.02/St/sp
Herr Schmidt

Einwohnerzahlen
hier: Anfrage der Piratenpartei vom 25.04.2014

Über die Einwohnerzahlen der Stadt Buchholz besteht derzeit bekanntlich eine gewisse 
Unsicherheit. Mir ist unklar geblieben, was die gelegentlich genannten fehlenden 2200 
Einwohner genau sind: z.B. Differenz zwischen Fortschreibung 1987 und Zählung 2011, 
Differenz zwischen Melderegister und Zählung 2011?

1. Wie wird die oft genannte Differenz berechnet?

Antwort:
Im Zensus 2011 wurde die amtliche Einwohnerzahl für Buchholz  in der Nordheide zum 
Stichtag 09.05.2011 mit 36.656 Personen festgestellt. Zu diesem Zeitpunkt waren laut 
Melderegister der Stadt Buchholz i.d.N. 39.180 Personen mit Hauptwohnung gemeldet 
(Ermittlung aus 2 Datenlieferungen mit Stichtag 09.05. und 09.08.2011) 

2. Wie hoch sind die Einwohnerzahlen, aufgeschlüsselt nach Kernstadt und Ortsteilen 
(Stände: 09.05.2011, 31.12.2013, 01.04.2014 (oder aktuell)
a) laut Melderegister
b) laut Statistikbehörde Niedersachsen(soweit vorhanden)?

Antwort:

a) Einwohnerzahlen (Hauptwohnung) Melderegister:

09.05.2011 31.12.2013 01.04.2014

Buchholz i.d.N.: 22.544 22.967 23.104
Dibbersen: 925 1.005 1.025
Holm-Seppensen: 6.651 6.737 6.750
Sprötze: 2.359 2.411 2.434
Steinbeck: 5.093 5.613 5.638
Trelde: 1.387 1.464 1.454
Gesamt: 38.959 40.197 40.405

b) Einwohnerzahlen (Hauptwohnung) Landesamt für Statistik Niedersachsen:

09.05.2011 30.06.2013 31.12.2013 01.04.2014

36.656 37.543 Einwohnerzahlen liegen noch nicht vor

(Einwohnerzahlen für die einzelnen Stadtteile werden nicht zur Verfügung gestellt)
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